

АВИА ТУР НА РОДОС С ОТДЫХОМ НА МОРЕ

1 ДЕНЬ

Авиа перелёт Рига — Родос ~7:20-10:50

Этот день на **Родосе** станет путешествием сквозь тысячелетия — от античности и эпохи богов до времени средневековых рыцарей и величественных крепостных стен.

Мы отправимся к одному из самых живописных мест острова — **холму Филеримос**. Здесь история и природа переплетаются в особой гармонии: античные руины соседствуют с рыцарским монастырём, в тени деревьев скрывается подземная церковь, а по ухоженному парку свободно прогуливаются павлины. С панорамных площадок открываются завораживающие виды, а рассказ гида переносит нас от языческих культов к христианству - эпохе рыцарей и знаменитой Филеримской иконе Божьей Матери.

Далее нас ждёт панорамный **акрополь Родоса**. С высоты мы увидим город таким, каким его воспринимали древние греки, узнаем об основании Родоса, о богах Олимпа и о легендарном Колоссе Родосском — одном из семи чудес света. Здесь, где воды Эгейского моря сливаются с просторами Средиземного, особенно остро ощущается величие острова и его исключительная роль в истории Средиземноморья.

Мы спустимся к морю, в **порт Мандраки** — символический центр современного Родоса. Здесь, по одной из версий, когда-то возвышался Колосс, а сегодня гостей встречают знаменитые бронзовые олени. Прогулка по Итальянскому Родосу познакомит нас с архитектурой периода итальянского присутствия и придаст маршруту утончённый европейский шарм.

Кульминацией дня станет средневековый город Родос — настоящий музей под открытым небом, внесённый в список всемирного наследия ЮНЕСКО. За мощными крепостными стенами скрываются дворец великих магистров, улица Рыцарей и старинный госпиталь. Здесь ожидают истории ордена госпитальеров, крестовых походов, военных осад и судьбоносных решений. Мы поговорим о Сулеймане Великолепном, о тонкостях средневековой войны и о том, как лечили людей столетия назад.

В завершение экскурсии у вас будет свободное время в средневековом городе — чтобы прогуляться по узким улочкам, выпить кофе, приобрести сувениры или просто почувствовать атмосферу города, где история буквально дышит в каждом камне.

Трансфер в отель, заселение, отдых.

2 ДЕНЬ

Завтрак

Экскурсионный день по Родосу: Линдос, традиции острова и античный Камирос

Этот день посвящён знакомству с Родосом за пределами столицы и объединяет исторические города, духовные места, традиционный уклад островной жизни и уникальные античные памятники. Насыщенная, но комфортная программа позволяет увидеть разные грани Родоса всего за один день.

Экскурсия начинается с раннего выезда из отеля и направляется на юг острова, в один из самых живописных городов Родоса - Линдос. Во время прогулки мы прикоснёмся к истории города, узнаем о религиозных традициях местных жителей, услышим рассказы о чудесах и легендах, а также о морских капитанах и торговом прошлом Линдоса. Мы прогуляемся по узким улочкам города, увидим капитанские особняки и античный театр, а также насладимся панорамными видами акрополя Линдоса с самых впечатляющих обзорных точек. Перед нами откроются захватывающие панорамы белоснежного города, моря и гор, а также знаменитой бухты Апостола Павла — одного из самых фотогеничных уголков острова.

Далее маршрут ведёт к мужскому монастырю, где экскурсия приобретает спокойный и

созерцательный характер. Здесь будет возможность пообщаться с монахами и местными жителями, увидеть необычные иконы и узнать их историю, а также познакомиться с оригинальной архитектурой храма и её символическим значением.

Следующая остановка — **деревня Эмбона**, известная своими винодельческими традициями. Здесь нас ждёт дегустация (доп. плата) местных вин, оливок, сыров, мясных изделий и других продуктов, отражающих гастрономическую культуру Родоса.

В деревне также запланирован обед в традиционной таверне (доп. плата), славящейся качественной мясной кухней и домашними рецептами: бараньи рёбрышки, сырные шарики и другие блюда местной кухни.

Во второй половине дня мы отправимся к одному из важнейших античных памятников острова — **древнему городу Камирос**. Это уникальные руины античного города с чёткой планировкой улиц, остатками жилых домов, храмов, бань, общественных площадей и продуманной системой водоснабжения. Камирос позволяет наглядно представить, как была устроена жизнь античного города, и почувствовать масштаб древнегреческой цивилизации на Родосе.

Завершением экскурсии станет **посещение Долины бабочек** — тенистого ущелья с лесными тропами и деревянными мостиками. В летний период здесь обитают тысячи бабочек, создавая удивительную атмосферу тишины и живой природы. После прогулки — возвращение в отель.

3 ДЕНЬ

Завтрак

Свободный день

4 ДЕНЬ

Завтрак

Свободный день или, **по желанию, предлагаем прогулку на яхте вдоль восточного побережья с купанием и обедом** (цена от 150 € с человека, в зависимости от количества желающих)

5 ДЕНЬ

Завтрак

Свободный день

6 ДЕНЬ

Завтрак

Свободный день

7 ДЕНЬ

Завтрак

Свободный день

8 ДЕНЬ

Завтрак

Трансфер в аэропорт
Авиа перелёт Родос — Рига ~11:40-15:15